

自6月底我市展开治安打击整治行动以来

今夏“两抢”案件24小时内全破

晚报讯 紧盯夏季特点,筑牢平安防线。记者昨天从市公安局获悉,自6月底夏季治安打击整治行动开展以来,南通警方破获的传统侵财类案件数同比上升35.5%,发案同比下降16.2%。其中,抢劫、抢夺案件全部在24小时内告破;入室盗窃、盗窃电动车破案数同比分别上升15.4%、37.8%,发案数同比分别下降39.5%、47.3%。

8月以来,南通开发区警方先后抓获盗窃犯罪嫌疑人王某、蔡某、赵某。经查,3人多次在南通开发区等地盗窃电动自行车。7月16日,海门两家金店接连被盗,通过缜密侦查,公安机关迅速锁定犯罪嫌疑人朱某,并于当晚10时许将其抓获,追回全部被盗金器,同时带破外省1起盗窃金店案件。7月5日凌晨,受害人小陈在启东市汇龙镇被人抢走一部手机。接到报警后,公安机关迅速成立专案组展开侦查,并于当天将涉案的3名犯罪嫌疑人全部抓获归案。

“夏季是传统侵财案件的易发

期。”市公安局刑警支队支队长瞿建说,夏季天气炎热,入室盗窃、盗窃车内财物、盗窃路边店等案件时有发生。截至目前,全市刑事案件破案数同比上升23.9%,其中,“八类”案件以及夏季易发的群众斗殴、寻衅滋事刑事案件均在第一时间破获,“两抢”案件全部在24小时内告破,传统侵财类案件、黄赌案件破案数同比分别上升35.5%、72.3%。

7月13日晚,崇川公安分局组织260余名警力,对挂牌的治安复杂地区开展集中清查,检查各类场所120家,整改问题65处,破获案件9起。海安警方将夜间勤务延长至次日清晨,通过巡逻盘查抓获违法犯罪嫌疑人26名。如东县公安局创新“红黄绿”三色分级治理,对治安问题突出区域亮“红灯”从严整治、对警情多发重点区域亮“黄灯”加强守护、对形势平稳区域亮“绿灯”定期巡逻,治安警情和传统侵财类犯罪大幅下降。行动以来,全市刑事案件警情同比下降11.4%。记者张亮 通讯员苏锦安

泡桐树影响邻家农作物生长

法院调解限期挖除



法苑天地

晚报讯 每年春天,泡桐树的紫色之约如期而至,花开如梦似幻。如东一村民老张在家门前就种植了一排泡桐树,但这些树竟引发了邻里纠纷,这是怎么回事?记者近日了解到,如东法院调解了该案。

老张和老李家是邻居,两家住宅及承包地都紧密相邻。2015年左右,老张在自家承包地上面种植了6棵泡桐树。最初,树木幼苗较小,并未对老李的承包地造成影响。但随着树木生长,泡桐树发达的根系已经串根到老李的承包地上,并且生长出了泡桐树幼苗,影响了老李承包地的正常种植。由于树干比较高大,遮挡了不少阳光,花朵和树叶都落在老李承包地上,影响了农作物的生长。不仅如此,越来越大的树冠还遮挡了老李住宅的阳光。

与老张协商无果后,老李向法院

起诉,要求老张立即停止侵害,排除妨碍,清除在其承包地上种植的所有树木并赔偿老李损失600元。

庭审中,老张称,虽然树现在有二层楼房高,但对住宅毫无影响,仅遮挡了一些承包地里农作物的阳光。他承认,树叶、花朵落到老李家地里确有其事,但老李之前也在承包地里种植了树木,影响到他,而他一直没有要求对方赔偿,老李也是在去年才刚刚将那些树砍伐掉。老张表示,他只同意将串根到老李地里的小树苗清理干净。

如东法院经审理认为,老张家的泡桐树虽然种植在自家承包地里,但其树木长势快、冠幅大且有落叶、花朵坠落,影响了老李家农作物的生长。泡桐小苗串生至老李家田地,如不将大树清理,则小苗将会不断长出。

承办法官对双方释明法律规定后,又组织双方进行调解,最终达成协议,老张限期挖除种植在自己承包田里的6棵泡桐树,而老李也不再要求老张赔偿损失。(文中所涉人物均为化姓)

通讯员汪胜男 张金山 记者王玮丽

一发千钧
化危险于无形

民警递上一根烟
救下轻生小伙一命

晚报讯 4日上午,海安一男子情绪激动,欲从当地三里闸大桥跳河轻生。千钧一发之际,民警及时出现,挽救了年轻生命。

当日上午10时许,海安市公安局城北派出所接到群众报警,三里闸大桥护栏外有一名男子欲跳河轻生。民警迅速赶往现场,发现男子已经翻越到大桥的护栏外,坐在通风管道上,情绪十分低落,随时都有掉下去的危险。

“你今后的路还很长啊,没有过不去的坎,有什么困难可以和我们说,我们帮你行吗?”民警通过栏杆的缝隙尝

试与男子沟通,但男子一言不发,对于劝说毫不理会。

“来,抽根烟吧,有啥问题跟我说,别着急。”民警边说边递上一根香烟,男子抵触情绪慢慢减轻,接过烟抽了起来。随后,民警化身情感导师蹲在男子身旁,耐心安抚和劝导,稳定男子情绪。经过一个多小时的沟通,男子情绪终于有所好转,配合民警返回地面。

为避免男子再次发生意外,民警将他先带回派出所。在派出所调解室,经半个小时的暖心劝慰,警方成功帮助小伙打开心结。记者张亮 通讯员李秋

一片漆黑
还有涨潮威胁

男子赶海摔伤腿
民警紧急出动救援

晚报讯 5日晚8时许,启东市公安局吕四港海防派出所接到报警称,在海渔村北侧江苏卫华海洋重工有限公司附近,有人在赶海途中不幸掉入海边堤坝的乱石上,导致腿部受伤,无法动弹,请求民警救援。

值班民警立即前往现场,夜晚海边一片漆黑,经过搜寻,在海边护栏一侧模模糊糊躺着一男子,由于腿部受伤,男子无法动弹,被困在礁石上。海边随

时存在涨潮的危险,如果不及时将男子救上岸,后果将不堪设想。民警翻过护栏来到男子身边,观察男子伤势,确认男子无法移动后,立即呼叫消防部门增援。

海边堤坝上的石头凌乱堆放,行走起来十分费力,一不小心就会摔倒受伤,面对困难,众人毫不退缩。最终,在民警与消防员的配合下,男子被抬上担架成功救上了岸,并马上送医院救治。通讯员田秋菊 记者黄海

一念之差
涉嫌触犯刑律

路遇倒地电动车
男子从扶车变偷车

晚报讯 路遇倒地电动车,男子上前去扶,转念间竟生歪心思。昨天,记者从崇川警方获悉,伸手男子陈某目前已被采取刑事强制措施。

8月28日,虹桥派出所接到市民何某报警称,其停放在崇川区跃龙南路邮政储蓄银行前的一辆蓝白色电动车被盗。接警后,虹桥派出所民警立即赶往现场,通过实地调查、调取监控,民警锁定了作案嫌疑人陈某。

经查,8月25日凌晨,电动车车主酒后骑车不慎摔倒前往医院,陈某途经该地,看到车子倒在路边就前去将车扶起。扶车过程中,陈某意外发现电动车的钥匙并未拔下且可以正常启动,于是冒出了盗窃电动车的想法。由于胆量不足,陈某先是拔走了车钥匙,又于次日凌晨两点将这辆电动车偷走并藏匿在附近的小区楼道内。

记者张亮 通讯员吴彤

南通报业大型线上分类信息发布平台,值得您信赖的“信息百宝箱”——

“通通帮”线上推送

办理方式:一、南通日报微信公众号首页底部点击分类信息;二、南通发布App首页底部点击分类信息;三、扫描右侧二维码。帮帮热线:0513-85118889



咨询请扫码



友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑

鸿运婚介

凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男、女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008